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КОЛОМАЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ 

63100,Харківська обл., смт. Коломак, вул. Свободи, 8,

тел./ факс: (05766)56609, е-mail:pr.kolomak@dniokh.gov.ua
23.08.2017 №1376/01-19
                                                                   Керівникам ЗНЗ

Про методичні рекомендації щодо 

проведення у 2017 році Року Японії в Україні
Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 року №494-р «Про затвердження плану заходів з проведення у 2017 році Року Японії в Україні»  відділ освіти Коломацької РДА надсилає методичні рекомендації щодо проведення у 2017 році Року Японії в Україні. 
Додаток: Методичні рекомендації щодо проведення у 2017 році Року Японії в Україні на 2 арк. в 1 прим. 

Начальник відділу освіти                                                             Т.Д.Левонюк

Гринько,56609

Додаток 

до листа відділу освіти
Коломацької РДА
                                                                                                          від 23.08.2017 № 1376/01-19
Методичні рекомендації щодо

проведення у 2017 році Року Японії в Україні 
Відповідно до Указу Президента України від 11.01.2017 №1/2017 «Про оголошення 2017 року Роком Японії в Україні», з метою активізації двостороннього співробітництва, зміцнення зв’язків між Україною та Японією, популяризації та вивчення історії, культури, традицій народу Японії 2017 рік проголошено роком Японії в Україні.
Японія ( одна з найосвіченіших держав світу, де завжди надавали велике значення освіті. Сьогодні в школах Японії велика увага приділяється розробці учнями різних проектів. За ефективністю шкільного навчання Японія займає сьогодні одне з провідних місць у світовому навчальному процесі. Приділяється особлива увага розвитку дитини через споглядальність і дослідження навколишнього світу. Регулярні заняття малюванням і каліграфією розвивають не тільки дрібну моторику, але і, як наслідок, загальний рівень IQ, формують гарний смак і правильне ставлення до навколишнього світу.
Відділ освіти Коломацької РДА рекомендує провести в загальноосвітніх навчальних закладах району заходи, що сприятимуть ознайомленню учнів з історією, географією, економікою, культурою та традиціями Японії, зокрема:
· урок «Сучасна Японія очима українців» щодо ознайомлення з життям Японії та впровадження деяких правил й особливостей у сучасне життя української родини;
· виховні години «Україна та Японія: культурна традиція та перспективи взаємодії», спортивні змагання зі східних бойових мистецтв, майстер-класи із виготовлення ікебани, кулінарні майстер-класи, пізнавальні вікторини тощо;
· книжкові виставки літератури за темою «Японська сакура»;
· на уроках історії, географії, екології, художньої культури, зарубіжної літератури, інформатики знайомити учнів з історією Японської держави, особливостями японського «економічного дива», особливостями політичного та культурного розвитку країни, досягненнями в галузі нанотехнологій; 
· під час проведення тематичних уроків, виховних, позаурочних заходів: конференцій, семінарів, круглих столів тощо враховувати можливе використання японської тематики; 
· під час методичних заходів для вчителів географії, історії та зарубіжної літератури розглянути питання географічних особливостей, історичної та культурної спадщини Японії, співдружності українського й японського народів;
· започаткувати діяльність літніх таборів для вивчення японської мови та культури, активізації двостороннього співробітництва, зміцнення зв’язків між Україною та Японією; 

· сприяти розвитку дружби та співпраці між навчальними закладами України та Японії, взаємному обміну учнями, зближенню двох культур та народів, посиленню міжлюдських контактів.
Інформацію про проведені заходи обов’язково  висвітлювати на сайтах загальноосвітніх навчальних закладів .
