Звіт
про державну атестацію Шелестівського навчально – виховного комплексу ( дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа I-III ступенів) Коломацької районної ради Харківської області

Атестаційна експертиза Шелестівського навчально – виховного комплексу (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа I-III ступенів) Коломацької районної ради Харківської області проведена відповідно до нормативних вимог :законів України   « Про освіту», « Про загальну середню освіту» , « Про дошкільну освіту» ,наказу Міністерства освіти і науки України  від 30.01.2015 № 67 « Про затвердження Порядку державної атестації дошкільних,загальноосвітніх,позашкільних навчальних закладів» , наказу Департаменту науки і освіти  Харківської обласної державної адміністрації від 08.12.2015 № 509 « Про організацію державної атестації навчальних закладів Харківської області», наказу відділу освіти Коломацької РДА  від 29.01.2016 № 24 « Про проведення атестаційної експертизи Шелестівського навчально – виховного комплексу (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа I-III ступенів) Коломацької районної ради Харківської області, робочої програми атестаційної експертизи Шелестівського навчально – виховного комплексу (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа I-III ступенів) Коломацької районної ради Харківської області,  з метою забезпечення державного контролю за діяльністю навчальних закладів і планового проведення державної атестації , керуючись статтею 6 Закону України « Про місцеві державні адміністрації» проведена атестація Шелестівського навчально – виховного комплексу ( дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа I-III ступенів) Коломацької районної ради Харківської області.

Атестаційна експертиза проведена як планова, комплексна, виїзна.Термін проведення атестаційної експертизи : 11.04.2016- 29.04.2016. термін роботи атестаційної комісії в навчальному закладі : 11.04.2016- 15.04.2016.
Відповідність документації, у тому числі фінансової, вимогам законодавства

Фінансове забезпечення діяльності Шелестівського навчально-виховного комплексу (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів) Коломацької районної ради Харківської області здійснюється через бухгалтерію відділу освіти Коломацької районної державної адміністрації. 

Фінансування загальноосвітнього навчального закладу здійснюється за рахунок освітньої субвенції. Фінансування дошкільного підрозділу проводиться за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Додатковими джерелами фінансування є благодійна допомога батьків вихованців дошкільного навчального закладу та учнів школи у вигляді матеріальних цінностей та коштів на  виконання ремонтних робіт. 
       Ділова документація  ведеться в основному відповідно до чинної Інструкції  з ведення ділової документації.
     Установчі документи відповідають чинному законодавству. У своїй роботі навчально-виховний комплекс керується Статутом, затвердженим  рішенням V сесії VІ скликання Коломацької  районної ради Харківської області 25 лютого 2011 року, зареєстрованим державним реєстратором 29.09.2011 року (реєстраційний  № 14621050007000106 ).       
          Номенклатура справ затверджена та погоджена з архівним відділом Коломацької районної державної адміністрації у 2014 році та щорічно вводиться в дію наказом по НВК. Визначено місце та порядок зберігання документів. 
     Відповідно до Інструкції з ведення ділової документації, у навчальному закладі окремо ведуться відповідні книги наказів: з кадрових питань (тривалого та тимчасового терміну зберігання), основної діяльності та з адміністративно-господарських питань.

     Щороку видається наказ про відповідальність щодо оформлення ділової документації відповідно до Інструкції з діловодства.
      Усі книги та журнали поаркушно пронумеровані, прошнуровані, підписані керівниками і скріплені печатками закладів відповідно до вимог Інструкції з ведення ділової документації.

Належним чином готуються документи тривалого зберігання до передачі в архів, зокрема, книги наказів з кадрових питань прошиті, пронумеровані аркуші, скріплені печаткою та підписом директора.

Вхідна та вихідна  документація  оформляється відповідно до інструкції з проставлянням індексу відповідно до затвердженої номенклатури.

   Здійснюється попередній розгляд вхідних документів, після чого секретар реєструє їх у журналі реєстрації вхідної документації. Реєстрація вихідних документів здійснюється в журналах реєстрації вихідної документації.
Документи за минулі роки впорядковані та прошиті і передані на зберігання до шкільного архіву.
Навчальне навантаження у класах розподіляється між учителями за принципом наступності, фахового рівня та кваліфікації педпрацівника, врахування профільного спрямування.
Журнали реєстрації протоколів педагогічної ради, ради школи, нарад при директорові ведуться рукописним шрифтом, щорічно прошиваються, нумеруються, скріпляються печаткою та підписом директора та здаються в архів.
    Ведення класних журналів, роботи гуртків здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 08.04.2015  № 412 «Про затвердження Інструкції щодо заповнення  класного журналу в 1-4-х класах загальноосвітніх навчальних закладів», від 03.06.2008 № 496 «Про затвердження інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11 (12-х) класів загальноосвітніх навчальних закладів»,наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 10.05.2011 №423 «Про затвердження єдиних зразків обов’язкової ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів і форм власності». Адміністрацією закладу  систематично здійснюється перевірка дотримання нормативних вимог щодо ведення класних журналів.

Алфавітна книга, особові справи учнів ведуться відповідно до нормативних вимог.  

Розклад уроків затверджено директором навчально-виховного комплексу, погоджено з Нововодолазьким міськрайонним управлінням Головного управління Держсанепідслужбиу Харківській області.
          Штатні розписи та тарифікаційні списки в наявності,  підписані та погоджені з профспілковим комітетом, ведуться  відповідно до вимог.
          Документація щодо оприбуткування коштів, звітності про їх використання  знаходиться в належному стані, оформлюється своєчасно та подаєтьсявідділу освіти. 
Зауваження:
1. Окремі накази з основної діяльності ведуться з порушенням нормативних вимог, допускаються скорочення назв нормативних документів, вказуються документи, які втратили чинність, не завжди узгоджується постановча та констатуюча частини.

2. У протоколах спостерігається невідповідність порядку денного з додатками, відсутність додатків. 
3. У протоколах педрад в наявності записи простим олівцем та виправлення коректором.
4. Під час оформлення наказів не завжди дотримуються інструкції з діловодства щодо оформлення додатків до наказу. В наказах вказуються посади, що не відповідають штатному розпису (зокрема завгосп).
5. В особових справах1 класів виставлені рівні навчальних досягнень. З предметів, які оцінюються вербально не виставлено «зар».
Рекомендації:

1. Привести ділову документацію закладу у відповідність до нормативних вимог.
До 01.09.2016

2. Уникати записів простим олівцем та виправлень коректором у  протоколах.

                                                                                                      Постійно 
     3. Передбачити у річному плані роботи НВК здійснення контролю за               веденням особових  справ учнів.
                                                                                                           Щорічно 

Створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами, в тому числі дітей-інвалідів

       У навчальному закладі  створено умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами, в тому числі, дітей-інвалідів. Забезпечено доступ до приміщень навчального закладу: в наявності пандус, який знімається. 

       Проводиться  робота педагогічного колективу у взаємодії з медичними закладами району щодо  виявлення дітей з особливими освітніми потребами. У 2015/2016 навчальному році у школі навчаються 2 таких дітей,  вони мають статус «дитина – інвалід». Забезпечено основне право дітей на навчання за місцем проживання. Обоє дітей – інвалідів з порушенням слуху мають слухові апарати ,тому у шкільному середовищі почувають себе комфортно. Додаткових і корекційних занять учні не потребують.  Психолого – педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами здійснюється практичним психологом та педагогічним колективом закладу відповідно до затвердженого плану роботи. Класні керівники у тісній співпраці з батьками приділяють належну увагу навчанню та вихованню дітей з урахуванням їх особливостей. Учні з особливими освітніми потребами  залучаються до  участі в позакласних та загальношкільних заходах.

Для якісного медичного забезпечення учнів та вихованців ДНЗ у закладах обладнані медичні кабінети, які оснащені медикаментами для надання першої медичної допомоги.  Поглиблені     медичні огляди проводяться щорічно відповідно до спільного наказу відділу освіти  Коломацької районної державної адміністрації та Коломацької районної лікарні. Рекомендації  за наслідками медоглядів враховуються, учні розподіляються за групами здоров’я: з дітьми, що відносяться до підготовчої групи, заняття з фізичної культури проводяться  з індивідуальним навантаженням.
Зауваження:

1. Кнопка виклику знаходиться у кабінеті директора.

2. Не проводяться індивідуальні консультування психологом дітей-інвалідів та їх батьків як це зазначено у плані роботи.

3.Не сформовано нормативно-правову базу з питань  медичного  обслуговування дітей.
Рекомендації:

1. Забезпечити доступність до навчального закладу: кнопку виклику встановити при вході в заклад у доступному для дітей з особливими потребами місці.

                                                                                                                  До 01.09.2016

2. Провести відповідну роботу з батьками дітей з  особливими освітніми потребами щодо необхідності визначення програми навчання та корекції на наступний навчальний рік.
                                                                                                            До 30.05.2016

3. Створити  нормативно-правову базу з питань  медичного  обслуговування дітей у загальноосвітньому закладі. 

                                                                                                         До 12.05.2016

4. Здійснювати моніторинг результатів проведених поглиблених, профілактичних медичних оглядів учнів.

                                                                                                                Щорічно

Забезпечення якості загальної середньої освіти

Моніторинг результатів ДПА учнів 4,9,11-х класів Шелестівського НВК, проведений відділом освіти, свідчить, що серед учнів 4-х класів найвищі результати за державну підсумкову атестацію (92%) - з читання у 2013/2014 н.р., найнижчі (70%) -  з української мови у 2014/2015 н.р. та з математики у 2013/2014 н.р. Серед учнів 9-х класів найвищі результати за державну підсумкову атестацію (93%) -з географії у 2014/2015 н.р., найнижчі (56%) -  з української мови у 2014/2015 н.р. Серед учнів 11-х класів найвищі результати за державну підсумкову атестацію (85%) - з української мови, математики  у 2013/2014 н.р., найнижчі (50%) -  з української мови у 2014/2015 н.р.

Щорічно випускники 11-го класу Шелестівського НВК, які виявили бажання вступати у вищі навчальні заклади України, проходять зовнішнє незалежне оцінювання (ЗНО). Аналіз даних свідчить, що за підсумками порівняльного аналізу ЗНО з української мови протягом 2011/2012, 2012/2013,2013/2014 навчальних років склали 41 учень. На високому рівні склали-1%,на достатньому рівні-12%,на середньому-20%,на початковому-8%. У 2015 році вперше учні 11-х класів складали державну підсумкову атестацію з української мови та літератури у формі ЗНО.  За результатами ЗНО 2015 року якість знань  учнів 11-х класів з української мови та літератури  по району 37%. В Шелестівському НВК - 50%. Найвищий результат по району показали дві  учениця 11- х класів, одна з них - Завгородня  Марія (кількість набраних балів - 47) учениця Шелестівського НВК.
Результати ДПА учнів 11-го класу з української мови (у формі ЗНО) у 2015 році у порівнянні з річними оцінками наступні:

	Річна
	ДПА(ЗНО)

	Початковий рівень
	-
	2

	середній
	6
	4

	достатній
	5
	5

	високий
	3
	1

	Якість
	57%
	50%


Аналіз даних свідчить, що два учня склали ДПА на початковому рівні, що не співпадає з річним оцінюванням. Якість знань учнів з предмету у порівнянні з  результатами ДПА вища на 7%.
У закладі проводиться відповідна робота щодо забезпечення якості загальної середньої освіти. Щорічно у кінці першого та другого семестрів здійснюється моніторинг рівня навчальних досягнень учнів початкової, базової та старшої школи у розрізі предметів інваріантної складової робочих навчальних планів, результатів державної підсумкової атестації.  Аналіз даних свідчить про  те, що результати ДПА у деяких учнів на 1 бал вищий ніж річний.
При порівняльному аналізі результатів семестрового, річного оцінювання,  ДПА та експертних контрольних робіт розбіжностей майже немає.
На основі динаміки  результатів навчальних досягнень учнів, вчителям -предметникам надаються рекомендації щодо посилення мотивації учнів до навчання, диференційованого підходу у роботі з ними. Дане питання обговорено на засіданнях  ШМО, педагогічних радах, відображено у довідках за наслідками внутрішкільного контролю. 

Рекомендації:

· Адміністрації закладу забезпечити дотримання вчителями чинних критеріїв та об’єктивності оцінювання навчальних досягнень учнів. 

                                                                                           Постійно

Дієвість внутрішнього моніторингу розвитку вихованців (ДНЗ) та навчальних досягнень учнів

У річному плані роботи Шелестівського навчально-виховного комплексу відсутній розділ внутрішнього моніторингу. Моніторингові дослідження частково передбачені у розділі «Координація внутрішньошкільного контролю і керівництва». Незважаючи на це ,у Шелестівському НВК здійснюється моніторинг навчальних досягнень учнів посеместрово та за рік у розрізі навчальних предметів інваріантної складової робочого навчального плану, результатів ДПА. Дане питання обговорюється на засіданнях ШМО, педагогічних радах, відображено у довідках за наслідками внутрішкільного контролю.

       У межах внутрішкільного контролю адміністрацією закладу відстежується якість проведення уроків вчителями різних категорій, здійснюється їх оцінка, надаються рекомендації.  Згідно з річним планом роботи школи, вивчається стан викладання навчальних предметів,  у ході чого проводяться зрізи знань учнів (контрольні роботи). 
Проводяться відповідні заходи щодо роботи з обдарованими учнями, відстежується результативність участі учнів у ІІ(районному) етапі Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, конкурсі-захисті учасників МАН, спортивних змагань, творчих та інтелектуальних конкурсах різного рівня.
Моніторинг якості знань учнів (за три останні роки) показує на стабільність навчальних досягнень учнів початкової школи (57-60%),старшої школи 54%  та помітний спад якості знань учнів основної школи 42% - 2013/2014 н.р., 39% - 2014/2015 н.р., 36% - 2015/2016 н.р. (І семестр).
Учні Шелестівського НВК щорічно беруть активну участь у ІІ (районному ) етапі Всеукраїнських  учнівських  олімпіад із навчальних предметів, кількість призових місць за останні три роки  зменшилася  від  57-ми у 2013/2014 н.р. до 17-ти у 2015/2016 н.р..
За підсумками моніторингового дослідження  щодо кількості переможців олімпіад за 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016 навчальних років маємо такі результати: найбільше переможців у 2013/2014 навчальному році.
	
	2013/2014 н.р.
	2014/2015 н.р.
	2015/2016 н.р.

	Кількість
Переможців
(I місце)
	13
	10
	1

	Кількість
Переможців
(IІ місце)
	21
	28
	9

	Кількість
Переможців
(IІІ місце)
	23
	9
	7

	всього 
переможців
	57
	47
	17


  Помітно зменшилася їх кількість у 2015/2016 навчальному році.

У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад брали участь у 2014/2015 н.р.- 11 учнів,у 2015/2016 н.р. – 6 учнів. Призових місць на ІІІ етапі останні 3 роки не посідали.

У 2010/2011 навчальному році Шотадзе Дар’я  була переможцем обласного етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук (3 місце), робота “Моя мала Батьківщина за роки незалежності“ відзначена на республіканському рівні в рамках конкурсу “ Історія міст і сіл України”.
За останні роки (2012-2015) учні навчально-виховного комплексу у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН на обласному етапі призових місць не посідали. У 2015/2016 н.р. взагалі участі не приймали.
      За підсумками моніторингового дослідження щодо кількості учасників турнірів та конкурсів  за 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016 навчальні роки маємо такі результати: найбільше учасників маємо в 2015/2016 навчальному році.    

	 
	2013/2014 н.р. 
	2014/2015 н.р. 
	2015/2016 н.р. 

	"Соняшник"
	10
	17
	48

	"Кенгуру"
	17
	19
	25

	"Кришталева сова"
	0
	0
	5

	"Левеня"  
	5
	6
	0

	"Лелека"
	0
	8
	0

	"Бобреня"
	4
	5
	0

	"Я - європеєць"
	0
	0
	6

	"Змагаймося за нове життя"
	0
	0
	2


     З кожним роком просліджується збільшення кількості дітей бажаючих взяти участь у інтелектуальних конкурсах.
Учні НВК беруть участь у виховних конкурсах та спортивних змаганнях.
За підсумками моніторингового дослідження щодо кількості переможців спортивних змагань, конкурсів-оглядів, художньої творчості, самодіяльності та військово-патріотичного виховання   за 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016 навчальні роки маємо такі результати: найбільше переможців  маємо в 2014/2015 навчальному році.

     З кожним роком просліджується збільшення кількості дітей, які приймають участь в таких конкурсах.
В дошкільному підрозділі НВК здійснюється оздоровчо-профілактична робота на протязі дня: проводиться аналіз здоров’я кожної дитини під час ранкового прийому з занесенням показників до журналу здоров’я у групі. Ведеться журнал моніторингу стану здоров’я дошкільників та щомісячно проводиться аналіз захворюваності дітей по групах і один раз у квартал в цілому по ДНЗ (захворюваність 11% - 2015р., 7% - І кв. 2016 р.) Розроблені заходи, спрямовані на зниження показника захворюваності у дітей. 
За результатами аналізу матеріалів моніторингу розвитку вихованців у ДНЗ розроблені заходи, відповідно до яких здійснюється робота з дітьми. На основі показників моніторингу складені довідки про якість успішності дошкільної освіти дітей. Для моніторингу успішності дітей в закладі використовуються анкети, таблиці досліджень за Крутій, кваліметрична модель оцінювання успішності дошкільників, контрольні заняття в кінці кожного кварталу. За підсумками моніторингу розвитку вихованців закладу результати навчання, виховання становлять:

високий рівень – 29%

достатній рівень – 62%

середній рівень -9%
   Для проведення моніторингу у дошкільному навчальному закладі використовуються анкети, таблиці досліджень за Крутій, кваліметрична модель оцінювання успішності дошкільників за Єльниковою, контрольні заняття в кінці кожного кварталу, карти спостереження занять та режимних моментів, тести готовності вихованців старшої групи до навчання в школі. Квадрант-метод у закладі не застосовується.
Зауваження:
1. У річному плані роботи Шелестівського навчально-виховного комплексу відсутній перспективний план моніторингових досліджень. 
2. Аналіз динаміки змін результатів моніторингу не проводиться. 

3. Моніторинг навчальних досягнень учнів має констатуючий характер, у ході якого не дотримуються етапи проведення. Інструментарій моніторингових досліджень, такий як  квадрант-аналіз, порівняльний, кореляційний аналіз, майже не застосовується.
     4. За підсумками моніторингу рівня навчальних досягнень учнів, не  плануються заходи щодо підвищення результативності роботи вчителів з даного питання. 

     5. Низька результативність участі  учнів у  ІІІ-му (обласному) етапі Всеукраїнських учнів олімпіад з базових дисциплін, конкурсі-захисті  науково-дослідницьких робіт Малої академії наук  України.
Рекомендації:

1. Скласти перспективний план моніторингових досліджень у закладі на 5 років, стежити за динамікою змін результатів моніторингу.
                                  До 01.06.2016

2. Планувати  заходи щодо підвищення  результативності роботи вчителів з питання підвищення рівня навчальних досягнень учнів та здійснювати дієвий контроль за їх виконанням.

                                                                                                       Щорічно

3. Вивчати і впроваджувати обґрунтовані методи аналізу моніторингових досліджень, використовувати кваліметричні моделі для оцінки діяльності педагогічних працівників під час їх атестації.
                                                                                                 Постійно 

4. Забезпечити дієвість та ефективність внутрішнього моніторингу навчальних досягнень учнів. Виявляти вплив конкретних чинників на якість знань учнів.
                                                                                                         Постійно

5. Розробити план заходів педагогічного колективу школи щодо покращення результативності участі  учнів закладу в предметних олімпіадах обласного рівня, конкурсі-захисті  науково-дослідницьких робіт Малої академії наук  України.

                                                                                              До 01.09.2016
     6.Стимулювати учнів до участі у навчальних, виховних конкурсах та       фестивалях
                                                                                                  Постійно
Організація роботи щодо професійного розвитку педагогічних працівників

У навчальному закладі в наявності є необхідний перелік документів з кадрових питань згідно з Інструкцією з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженої  наказом Міністерства освіти і науки України від 23.06.2000 № 240, в тому числі «КЗпП України», Закон України «Про відпустки», «Інструкція про ведення трудових книжок працівників».
Вибіркова перевірка трудових книжок показала, що записи до трудових книжок вносяться відповідно до вимог Інструкції про порядок ведення трудових книжок працівників, затвердженої наказом Міністерства праці України, Міністерства юстиції України, Міністерства соціального захисту населення України від 29.07.1993 № 58 (із змінами). Загальна кількість трудових книжок складає 53 шт. На момент перевірки в наявності всі трудові книжки.
Записи в трудових книжках зроблені охайно, назви посад відповідають назвам посад  штатного  розпису.  Працівники ознайомлюються під особистий підпис  в особовій картці П-2 із  записами, що заносяться до трудової книжки  на підставі наказу  про призначення на роботу, переведення і звільнення.
Книга обліку руху трудових книжок і вкладишів до них відповідає типовій формі № П-10, затвердженій наказом Міністерства статистики України від 27.10.1995 № 277, прошита, пронумерована та скріплена печаткою. Кількість записів у книзі відповідає наявності трудових книжок.

На всіх працівників заведені особові справи, в яких зберігаються особові картки щодо  нарахування педагогічного  стажу, атестаційні листи педагогічних працівників, ксерокопії основних документів.
З вересня місяця 2015 року в особових справах переоформлено «Особову картку працівника», що затверджена наказом Державного комітету статистики України та Міністерства оборони України від 25.12.2009 № 495/656. Всі копії документів завірені.
Накази з кадрових питань видаються своєчасно, відповідно до наданих заяв. Накази про надання щорічних відпусток ведуться та реєструються окремо від наказів із кадрових питань.  Соціальні відпустки й відпустки без збереження заробітної плати надаються відповідно до нормативних актів.
У   Шелестівському НВК працює 28 педагогічних працівників. З повною вищою освітою – 23 чоловіка (82 %), з неповною вищою - 5 (18%). 

Освітній рівень педагогічних працівників Шелестівському НВК за кваліфікаційними категоріями:

- «спеціаліст вищої категорії» мають 11 педагогічних працівника (39%);

- «спеціаліст І категорії» - 4 (10 %);

- «спеціаліст ІІ категорії» - 2 (0,7 %);

- «спеціаліст» - 3 (10 %);

- 9 тарифний розряд - 7 (25%);

- 8 тарифний розряд - 1 (0,3 %).

Підвищення професійної компетентності педагогічних працівників здійснюється згідно з перспективним планом атестації та курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 5 років. Протягом 3-ох останніх років фахові курси підвищення кваліфікації пройшли  16 педагогічних працівників, про що свідчать копії посвідчень в особових справах вчителів. 
У закладі на належному рівні здійснюється ведення документації щодо атестації педагогічних працівників (накази, план заходів з підготовки та проведення атестації педагогічних працівників, перспективний план атестації, списки  працівників, які атестуються, графік роботи атестаційної комісії, протоколи засідань атестаційної комісії тощо). Усі атестаційні матеріали зібрано та зберігаються в окремій папці.
У загальноосвітньому навчальному закладі оформлено куточок «Атестація педагогічних працівників», у якому розміщено необхідну інформацію щодо підготовки та проходження атестації педагогами закладу.
Засідання атестаційної комісії І рівня відбулося у березні 2016 року  на базі закладу, де 3 педагогічних працівника підвищили свій кваліфікаційний рівень і 1-  підтвердив.

У 2016 році при атестаційній комісії ІІ рівня атестовано одного педагогічного працівника на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та  одного -  на присвоєння кваліфікаційної категорії «провідний бібліотекар».
Педагогічний колектив Шелестівського навчально-виховного комплексу працює над методичною темою «Формування всебічного розвитку дитини як особистості, її нахилів, здібностей і талантів у процесі навчання і виховання».

Інформаційно-методична робота в закладі здійснюється відповідно до  постанов Уряду та відповідних нормативних документів Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, відділу освіти Коломацької районної державної адміністрації. У закладі щорічно видаються накази про структуру методичної роботи на навчальний рік та про підсумки методичної роботи  за І семестр та  за навчальний рік.
Проводиться робота з педагогічними працівниками закладу щодо забезпечення неперервної освіти педагогічних працівників. Вони займаються самоосвітою, залучаються до роботи в складі шкільних, районних методичних об’єднань, відповідно до потреби проходять курси підвищення кваліфікації при комунальному вищому навчальному закладі «Харківська академія неперервної освіти», беруть участь у фахових конкурсах.
Наказом Шелестівського НВК від 01.09.2015 № 97 затверджено структуру методичної роботи, якою передбачено  діяльність шкільних методичних об'єднань вчителів-предметників, творчої групи, проведення педагогічних читань, предметних тижнів, взаємовідвідування уроків, робота з вчителями у міжатестаційний період. Сплановано роботу ШМО, кожен вчитель працює над обраною методичною  темою, яка узгоджується з методичною  темою навчального закладу.

Структура методичної роботи в закладі представлена колективними, груповими, індивідуальними формами роботи  та базується на диференційованому підході. Вчителі, які входять до групи  «педагог-майстер (педагог-наставник)» очолюють шкільні методичні об’єднання, є наставниками молодих спеціалістів. Педагоги з груп педагог-фахівець (педагог-спеціаліст)» та «педагог-початківець» (молодий фахівець) з метою обміну досвідом у рамках проведення предметних тижнів та атестації вчителів проводять та відвідують відкриті уроки, виховні заходи, презентації досвіду роботи.
З метою підвищення професійної компетентності , вчителі та вихователі Шелестівського НВК беруть участь у роботі  районних методичних об’єднань вчителів-предметників,  творчих груп, семінарів для вчителів - предметників, науково-практичних конференцій. 
Окрема увага приділяється самоосвітній діяльності. Керівництвом закладу щорічно проводиться співбесіда за планами самоосвіти. Педагогічні розробки вихователі оформлюють у «Портфоліо педагога», з висвітленням теоретичної та практичної частини питання, щорічно звітують за результатами самоосвіти перед педагогічним колективом закладу.

В закладі забезпечується інформування педагогів про новий зміст освіти, інноваційні освітні технології. Проводиться систематичне вивчення та аналіз діяльності педагогів. Створена база даних інноваційних технологій (М. Монтесорі, С. Русова тощо) ,в яких втілені головні принципи – дитиноцентризм, індивідуалізація і компетентнісний підхід.
Відображенням професійного розвитку педагогів є індивідуальні карти, ведення яких розпочато у закладі з 2014 року, щорічне виконання  графіку та плану-заявки підвищення  кваліфікації.
Учителі та вихователі щорічно беруть  участь у районному етапі виставки-презентації педагогічних ідей та технологій. Переможцями І туру та учасниками  ІІ туру конкурсів фахової майстерності стали:
· Завгородній Сергій Іванович посів ІІ місце І (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2015» у номінації «Хімія» .

-Янжула Михайло Миколайович – став переможцем І (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2016» у номінації «Англійська мова» та учасником ІІ (обласного) туру конкурсу.
Зауваження:

1.В особових справах відсутні завірені копії військових квитків та  особових картках працівника не заповнено розділ ІІ Відомості про військовий облік (медичних працівників та працівників чоловічої статі).
2.Не у всіх наказах наявний підпис працівника про ознайомлення (№ 13-к від 22.03.2016 та № 9-к від 17.03.2016).
3.Педагогічні працівники школи не мають педагогічного звання «Учитель - методист»  та «Старший вчитель». 

4.Педагогічний колектив закладу не бере участі у дослідно-експериментальній діяльності.

5.Низька активність педагогів щодо участі у конкурсах фахової майстерності. 
6.Не висвітлюються в засобах масової інформації відомості щодо підвищення професійного розвитку педагогічних працівників.
7.Відсутня видавнича діяльність вчителів.
8.Планування методичної роботи з педагогічними кадрами не має діагностичної основи. 

Рекомендації:

1. В особових справах завірити копії військових квитків та  в особових картках працівника заповнити розділ ІІ Відомості про військовий облік ( медичних працівників та працівників чоловічої статі).

До 12.05.2016
2.При складанні наказів із кадрових питань чітко дотримуватися нормативних вимог (посилання на статті КЗпП України).

Постійно 
3. Стимулювати педагогічних працівників до підвищення професійного рівня.
                                                                                                   До 01.06.2016

      4.Адміністрації закладу підвищувати мотивацію педагогічних працівників щодо участі їх  у фахових конкурсах різного рівня, дослідно-експериментальній діяльності.

                                                                                             Постійно

     5.Висвітлювати у засобах масової інформації відомості щодо підвищення професійного розвитку педагогічних працівників закладу.

                                                                                                   Постійно

6.Готувати та подавати до друку у фахових виданнях розробки вчителів.

                                                                                                        Постійно

     Наявність бібліотеки або використання інформаційно-комунікаційних технологій в навчально-виховному процесі

Бібліотека навчального закладу розташована  на другому поверсі приміщення школи. Бібліотекар має вищу освіту та кваліфікаційну категорію «провідний бібліотекар».
Документація шкільної бібліотеки у наявності відповідно до переліку обов’язкової документації та ведеться на належному рівні.
На момент перевірки бібліотечний фонд  становить  18882 примірників,  з них підручників - 7122: для  1-4 кл.  – 2287,  для 5-9 кл.  – 3236, для 10-11(12) - 1599. Бібліотечний  фонд літератури (крім підручників): художньої – 7543, довідкової – 258, для дошкільнят та молодшого шкільного віку – 1232, соціально – гуманітарні науки – 1295, навчально-методичною література  складає 1431 примірник.
Робота шкільної бібліотеки спрямована на реалізацію навчально-виховного процесу та вирішення основних завдань, що стоять перед школою на сучасному етапі. Забезпеченість учнів основними підручниками становить 100%.
    На 2016 рік оформлено підписку на журнал «Все для вчителя» та газету «Педагогічна газета», «Барвінок», «Пізнайко», «Журавлик», «Позакласний час».

У закладі працює мережа Інтернет, тому всі педагогічні працівники використовують в своїй роботі електронні версії журналів.

Положення про бібліотеку затверджено від 31.08.2015 року, розроблено Правила користування бібліотекою, Паспорт бібліотеки від 11.01.2016 р.

Всі журнали підписані та проставлені індекси відповідно до номенклатури, сторінки пронумеровані, прошиті та скріплені печаткою. В бібліотеці оформлено довідковий  апарат (алфавітний каталог, систематична картотека), читацькі формуляри, тематичні полички, виставки. 
В районній газеті «Коломацький край» періодично публікуються статті про заходи, проведені бібліотекарем.
У плані роботи бібліотекаря передбачено проведення тематичних лінійок, книжкових тематичних виставок, книжкових свят, вікторин, конкурсів. Традиційними у закладі є бібліотечні уроки, акції «Живи, книго!». На високому рівні організовано проведення «Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек».
З метою забезпечення навчально-виховного процесу комп’ютерами у школі використовується кабінет інформатики. Забезпеченість комп’ютерами становить
13 учнів на 1 комп’ютер.
Загальноосвітня школа забезпечена  сучасною мультимедійною технікою. В наявності 3 мультимедійні комплекси.

Дошкільний навчальний заклад має один комп’ютер.
Усі педагогічні працівники мають доступ та використовують в навчально-виховному процесі інформаційно-комунікаційні технології.

Заклад має доступ до Інтернету, однак з причини особливостей географічного розміщення населеного пункту, ефективність його використання низька.
У навчально виховному комплексі наявний e-mail, створено веб-сайт.
Зауваження:
1.У річному плані роботи не передбачена робота бібліотекаря.

2.Недостатній фонд науково -методичних матеріалів для вчителів.

3.Недостатня  забезпеченість педагогічних працівників фаховими періодичними виданнями для різних напрямів організації навчально-виховного процесу.

4. Низька якість Інтернет зв’язку, що унеможливлює швидкий доступ до Інтернет - ресурсів та Інтернет-  сервісів під час навчально-виховного процесу.

      Рекомендації:

1. У річному плані роботи навчально-виховного комплексу прописувати діяльність бібліотекаря.

Щорічно 

     2. Поповнювати бібліотечний фонд науково-методичними  матеріалами для      педагогічних працівників.
                                                                                                             Щорічно 
     3.Залучати кошти усіх рівнів для забезпечення педагогічних працівників фаховими періодичними виданнями для різних напрямів організації навчально-виховного процесу.

                                                                                                                  Щорічно

    4.Адміністрації закладу вирішити питання щодо покращення якості доступу до Інтернету.
    5.Розділи сайту закладу наповнювати практичними матеріалами.
Постійно 

     Загальний стан території, будівель та приміщень навчального закладу

Будівля школи являє собою  3-поверхову  споруду проектною потужністю на 640 місць, за списком -   190 дітей,  має центральний вхід та  чотири запасних. Вікон налічує 173 та 23  у спортивній залі. При візуальному огляді території та будівель закладу виявлено, що при утепленні стін роботи не завершені. Стан будівель та приміщень на території закладу відповідає державним санітарним правилам.
Дошкільне відділення знаходиться в окремій будівлі та має свою автономну котельню на газу. Дітей за списком -75 осіб. При візуальному огляді території та будівлі закладу виявлено, що на даху треба замінити гребінь. Погріб потребує косметичного ремонту.
Опалення закладу – від автономної котельні (на газу), система опалення- в робочому стані. Температурний режим дотримується.

           Психогігієнічні вимоги щодо внутрішнього оздоблення приміщень навчального закладу враховано. Стіни  та стелі кабінетів  обклеєно світлими шпалерами,  підлога в кабінетах покрита  лінолеумом або пофарбована. Верхня частина стін та стеля  в коридорах,  фойє, гардеробній -  обклеяні  світлими шпалерами , а нижня-пофарбована. Природне освітлення навчальних приміщень лівостороннє. Штучне та природне освітлення достатнє. Світильники обладнано захисною арматурою. Вікна в навчальних приміщеннях кімнатними рослинами та деревами не затінюються. 

           Система водопостачання НВК (у школі та дитячому садку) центральна, в задовільному стані. Каналізація – на вигріб, обладнано внутрішній туалет у навчальному корпусі та дошкільному підрозділі. Режим прибирання дотримується. Умови для дотримання правил особистої гігієни дітьми та персоналом, створені: встановлені раковина для миття рук в туалетах і наливний рукомийник - в обідній залі.

В навчальному закладі обладнано гардероб для зберігання верхнього одягу дітей.

Їдальня знаходиться на першому поверсі будівлі, забезпечена холодною проточною та гарячою водою (від електроводонагрівачів). 
В дошкільному закладі харчоблок відповідає санітарним нормам.
Спортивний зал школи знаходиться на першому поверсі, заняття дітей з фізичної культури  проводяться також на спортивному майданчику.  

Приміщення школи налічує 21 кабінет, які мають необхідну матеріально – технічну базу. У  9 кабінетах замінено вікна повністю. Меблі у початкових класах – двох-трьох розмірів, в 5-11-их класах,  в основному, одного. Маркування меблів проведено, класні листки здоров’я оформлені. Умови щодо правильного розсаджування учнів на уроках створені. 

Подвір’я навчальних закладів (шкільного та дошкільного) та доріжки мають тверде покриття. 

       Протягом останніх років спостерігається позитивна динаміка змін у матеріально-технічному забезпеченні навчального закладу:  здійснено ремонт твердого покриття шкільного подвір’я, утеплення стін будівлі школи та замінено більше 25 вікон. Щорічно проводиться косметичний ремонт у навчальних кабінетах, коридорах, шкільній їдальні. 

Зауваження: 

  1.В підсобному приміщенні кабінету фізики відсутні плафони.

  2.Не всі розетки мають стікери знаку напруги .
  3.Медичний кабінет у школі не відповідає вимогам р.3.12.ДСан ПіН №5.5.2.008-01 за площею та набором приміщень, не повністю забезпечений медичним обладнанням.

Один кабінет на третьому поверсі школи повністю не відповідає нормам охорони праці, пожежної безпеки та санітарним нормам.

1.Кабінети хімії, біології не мають належних документів, паспортів, інструкцій з охорони праці.

2.В актовому залі відсутня захисна смужка на проводці до розетки.
Рекомендації:
1. В підсобному приміщенні кабінету фізики  повісити плафони.

                                                                                                     До 01.08.2016

2. На всіх розетках наклеїти стікери напруги.

До 12.05.2016

3. Привести у відповідність до нормативних вимог стан медичного кабінету.

                                                                                              До 01.09.2016

     4.Адміністрації закладу вжити заходів  щодо приведення до належного стану кабінету на третьому поверсі.

                                                                                              До 01.08.2016

    5.Вжити заходів щодо розроблення та затвердження в повному обсязі документів на кабінети хімії, фізики та біології.

                                                                                              До 01.07.2016

    6.Закрити спеціальним захисним швом проводку до розетки.

                                                                                     До 01.08.2016

    7.В дошкільному підрозділі приміщення погребу привести до санітарних норм.











 До 01.07.2016

    8.Залучити кошти різних рівнів для заміни у ДНЗ гребня на даху.



                                                                            2016-2018 роки

     Створення безпечних умов для учасників навчально-виховного процесу

Робота навчального закладу з питань охорони праці та попередження дитячого травматизму  спрямована на  забезпечення  якісного  та безаварійного  здійснення навчально-виховного процесу. Між адміністрацією та педагогічними працівниками закладу розподілені обов’язки з даного питання. У закладі  діє комісія з питань охорони праці. Всі члени комісії пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці у відділі освіти у встановленому законодавством порядку. 

      У річному плані є розділ з охорони праці та безпеки життєдіяльності, заходи виконуються.

      В наявності Акти готовності навчального та  дошкільного закладів до нового навчального року,   Акти вимірювання опору захисного заземлення.

      У 2014 році дерев’яні конструкції даху закладу ДНЗ оброблені вогнетривким розчином. Проведено технічний огляд вогнегасників згідно з  вимогами законодавства. Заклад забезпечений первинними засобами пожежогасіння  на 100%. 

      Оформлено куточки з безпеки життєдіяльності: «Я обираю здоровий спосіб життя»,  «Куточок цивільного захисту», «Безпека на воді», «Пожежна безпека», стенди з охорони праці, надання першої медичної допомоги тощо.

       В наявності журнали  реєстрації інструктажів з охорони праці, пожежної безпеки працівників ЗНЗ та ДНЗ,  Інструкції з охорони праці, журнали реєстрації нещасних випадків невиробничого характеру, випадків дитячого травматизму та матеріали з розслідування нещасних випадків з учнями.

      Протягом  останніх 3-х років у закладі відсутні випадки травматизму виробничого характеру серед працівників, випадки дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу за останні три місяці -2 травмування, у побуті за 3 місяця стався 1 випадок травмування дітей.

Адміністрацією   школи здійснюється контроль за дотриманням безпечних умов праці, попередження травматизму учасників навчально-виховного процесу. Дані  питання розглядаються на нарадах при директорові, педагогічних радах, батьківських зборах. Приймаються відповідні управлінські рішення.
У дошкільному закладі створений і працює медичний кабінет. Ведеться звітно-облікова медична документація відповідно до вимог МОЗ України. Медичною сестрою проводяться щоденні медичні огляди дітей під час ранкового прийому та здійснюється контроль за здоров’ям вихованців, їх адаптація. Один раз на місяць медична сестра оглядає дітей на виявлення педикульозу, та грибкових захворювань шкіри. Медична сестра здійснює контроль за руховим режимом дітей, проведенням фізкультурно - оздоровчих заходів (загартування, ранкова гімнастика, прогулянки тощо);веде профілактичну роботу щодо інфекційних хвороб, харчових отруєнь. Веде таку медичну документацію: медичну карту дитини, журнал обліку інфекційних захворювань, журнал обліку гігієнічного виховання.
Зауваження: 

1. Відсутні сезонні Акти огляду будівель і споруд, Акти випробування спортивного обладнання.
2. Відсутні дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та приміщеннях підвищеної небезпеки.
3. Не забезпечено захист будівель, споруд та зовнішніх установок від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів.

4. З порушеннями проводяться  інструктажі та навчання працівників з питань охорони праці.
5. Розслідування нещасних випадків з учнями в побуті здійснюється з порушенням нормативних документів.
6. Журнали реєстрації інструктажів з охорони праці, пожежної безпеки працівників ЗНЗ,  Інструкції з охорони праці, журнали реєстрації нещасних випадків невиробничого характеру, випадків дитячого травматизму та матеріали з розслідування нещасних випадків з учнями знаходиться у незадовільному стані.
Рекомендації:

1. Затвердити сезонні Акти огляду будівель і споруд, Акти випробування спортивного обладнання.
До  01.09.2016                                                                                                                                                                                                                                                                         
2. Зробити дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та приміщеннях підвищеної небезпеки.
До 01.09.2016

3. Залучити кошти різних рівнів для встановлення системи блискавкозахисту.

2016-2018 р.

4. Проводити інструктажі та навчання працівників з питань охорони праці відповідно до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань.




                                                                              Постійно

5. Проводити вступні та первинні інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності згідно встановлених законодавством строків.

   Постійно

       6.Здійснювати розслідування нещасних випадків з учнями в побуті      відповідно до Положення про розслідування та облік нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки  України від 31.08.2011 № 616.




                                                                                Постійно   

        7.Привести до належного стану журнали реєстрації інструктажів з охорони праці, пожежної безпеки працівників ЗНЗ,  Інструкції з охорони праці, журнали реєстрації нещасних випадків невиробничого характеру, випадків дитячого травматизму та матеріали з розслідування нещасних випадків з учнями.










         До 01.06.2016

Організація розвивального навчально-виховного середовища

Робота педагогів дошкільного закладу спрямована на реалізацію заходів Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді. Зміст Концепції, завдання доведено до відома педагогів, розміщено у методичному куточку. У закладі оформлено куточок національної символіки. Такі ж куточки є у групах.

Заступник директора з навчально-виховної роботи дошкільного підрозділу Непомяща Н.А. проводить роботу з педагогами щодо створення умов для формування морально-духовних цінностей особистості дошкільнят як основи людиноцентризму. Вона навчає педагогів наближати навчання і виховання кожної дитини до її сутності, конкретних здібностей, що дозволить дитині пізнати себе, розвинутися на основі власних здібностей. На допомогу вихователям оформлено тематичні папки з відповідними матеріалами, проведено теоретичний семінар «Формування патріотичного світогляду дошкільників в сучасних умовах розвитку суспільства», підібрано відповідну методичну літературу. 

    У групах проводиться певна робота щодо створення розвивального життєвого простору для всебічного розвитку дітей. Педагогами створені умови для особистісного розвитку дитини за сферами: «Природа», «Художній», «Народознавчий», «Рухової активності», «Ігровий».
Ігрові зони обладнані навчальним та ігровим матеріалом.  Створене  у групах розвивальне предметно-ігрове середовище у деякій мірі забезпечує фізичну, мовленнєву, пізнавальну, соціально-моральну, емоційно-ціннісну, художньо - естетичну, ігрову активність в різних сферах життєдіяльності. 

    Вихователями зібрано та систематизовано дидактичний матеріал щодо ознайомлення дітей  з професіями дорослих, з предметами побуту, серії картин з предметів різного ужитку, наявні куточки спостережень за станом природи, а також в наявності дидактичний матеріал щодо ознайомлення дітей з дотримання правил безпеки в побуті, правил поведінки на вулицях, дорогах.
У закладі створені умови для виховання в дошкільників  патріотизму шляхом їх ознайомлення з традиціями, звичаями українського народу, культурних цінностей, краєзнавчим матеріалом та народознавством. ((Українська світлиця). Педагоги закладу працюють в напрямі патріотичного виховання дітей ,запроваджуючи в життя настанови В. Сухомлинського та С. Русової щодо виховання громадянина – патріота. В оформленні груп і закладу використані національні ляльки, українські вінки, вишивка, рушники тощо.
     У дошкільному закладі наявна музичний, спортивний зал. В наявності необхідне відповідно до Типового переліку обладнання для проведення музичних занять. Також у наявності  необхідний спортивний інвентар для фізичного розвитку дошкільників: мати, обручі, лави,  дуги, м’ячі, мішечки з піском для метання, кеглі та матеріал для нетрадиційних видів оздоровлення.
В закладі в наявності технічні засоби навчання: музичні центри, ДВД, комп’ютер. Всі  засоби знаходяться в робочому стані, зберігаються належним чином, систематично використовуються вихователями під час навчально-виховного процесу.

У дошкільному закладі приділяється належна увага дотриманню  інформаційної безпеки та створенню психологічного комфорту для перебування дітей. Вихователь-методист тримає на контролі зміст відеопродукції та художньої літератури, яку використовують педагоги. Підготовлено консультацію для батьків на тему «Використання ЗМІ для дітей», з вихователями проведено лекцію з елементами тренінгу «Роль казки та телебачення у розвитку особистості дитини».  

Рекомендації:
1.Продовжувати роботу щодо забезпечення навчально-виховного проце су обладнанням, навчально-наочними посібниками та іграшками відповідно до Типового положення.
Організація харчування дітей
Санітарно-гігієнічний стан харчоблоку та допоміжних приміщень відповідає нормативним вимогам. В наявності все необхідне обладнання харчоблоку, кухонний інвентар. Посуд використовується за призначенням, промаркований. На момент експертизи заклад забезпечено продуктами харчування відповідно до кількості дітей в закладі, терміну реалізації продовольчої сировини. Харчування дітей збалансоване, різноманітне. В харчуванні дітей присутні овочі, фрукти, основні продукти. Продукти зберігаються у спеціально визначених для цього приміщеннях.
В закладі ведеться аналіз виконання поставщиком об'ємів поставок продуктів
відповідно заказу. 
Режим харчування - триразовий. Технологія приготування їжі відбувається за картками-розкладками. Фактичний об'єм страв відповідає виходу перших, третіх страв та порційних виробів.
     На час експертизи у дошкільному закладі немає дітей, які потребують дієтичного харчування.  
Виконання норми харчування в ДНЗ становить 68%.

    У дошкільному закладі ведеться певна робота щодо формування культурно-гігієнічних навичок дітей під час організації харчування. З раннього віку дітей привчають користуватися серветками, у середній групі навчають користуватися виделкою, у старшій групі – негострим ножем. Дітей привчають сідати за стіл охайними, з чистими руками. У групах оформлені куточки чергових, наявний санітарний одяг - фартушки, косинки, ковпачки.  Із середньої групи дітей навчають чергувати у групі під час приймання їжі: сервірувати столи, збирати використаний посуд.  

      Документація з питань організації харчування ведеться відповідно до вимог Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах (зі змінами). 

Організація харчування постійно перебуває на контролі з боку керівника, питання організації харчування розглядаються на нарадах при директорові та батьківських зборах. Видаються  накази.

Зауваження:
1. Не працює витяжка на харчоблоці.
Рекомендації:
1. Вести контроль за збалансованістю, різноманітністю харчування дітей. 

Постійно 

2. Замінити витяжку на харчоблоці. 

3. Посилити адміністративний контроль за  діяльністю педагогів щодо формування культурно-гігієнічних навичок дітей під час організації харчування.

Постійно 

     Забезпечення соціально-психологічного супроводу учнів (вихованців)

     Навчальний заклад забезпечений на 0,5 ставки  практичним психологом, який має відповідну вищу фахову освіту. Посада соціального педагога не передбачена штатним розписом.

    Діяльність практичного психолога  здійснюється відповідно до  затвердженого річного плану роботи, який складений згідно з методичними рекомендаціями Центру практичної психології і соціальної роботи  КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти». В плані враховані всі види роботи: діагностика, профілактика,  консультаційно-методична робота,психологічна корекція, психологічна просвіта.

     Фахівець має окремий робочий кабінет  відповідно до Положення про психологічний кабінет дошкільних, загальноосвітніх та інших навчальних закладів системи загальної середньої освіти.

Психолого-педагогічний супровід в навчально-виховному комплексі здійснюється на задовільному рівні. Консультативно-просвітницька робота з педпрацівниками та батьками проводиться в індивідуальній формі, у виступах на загальношкільних батьківських зборах. Загальна кількість проведених консультацій серед батьків і вчителів за період з 01.09.2015 по 15.04.2016 дорівнює 21.
На діагностичному етапі застосовано ряд методик на кожному віковому етапі: вивчення рівня готовності учнів 1 класу до навчання у школі, вивчення рівня тривожності учнів середньої ланки, профорієнтаційні дослідження, вивчення рівня адаптації учнів 1-х та 5-х класів до нових умов навчання. В наявності банк даних обдарованих дітей.
Вивчення допрофільних та  профільних інтересів учнів проводилося з урахуванням освітніх запитів батьків, учнів та готовності вчителів до роботи в умовах допрофільного та профільного навчання. Це питання розглядалося на педраді. Домінуючою мотивацією вибору профілю навчання серед учнів стало – бажання задовольнити свої інтереси і розвинути нахили. Допомогу учням у виборі профілю надають батьки, класний керівник, вчителі – предметники. З 2014/2015 навчального року заклад працює за  універсальним профілем.

         Результати вивчення рівня адаптації учнів 1-го класу до школи свідчать про те, що із 16 учнів адаптованими до шкільного навчання виявилися 12 учнів (75%), низький рівень адаптації мали 4 учня (25%), з якими була проведена корекційно – розвивальна робота та надані відповідні рекомендації вчителю та батькам дітей.
У навчальному закладі створена і постійно оновлюється база даних дітей пільгових категорій. Психолог  здійснює  контроль за умовами життя і вихованням  дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, а також захисту прав та інтересів дітей, які потребують допомоги держави. Практичний психолог залучається до обстеження  умов проживання дітей пільгових категорій.
Проведено обстеження умов утримання, виховання учнів  різних пільгових категорій, про що свідчать відповідні акти. Складено загальний соціальний паспорт закладу, взято на облік всі  пільгові категорії учнів зі всіма необхідними даними про дитину та її батьків. Всього на час перевірки у школі налічується: дітей – інвалідів – 2; напівсиріт – 3; дітей з багатодітних сімей – 66; дітей матерів-одиначок – 26; дітей сироти та позбавлені батьківського піклування – 4;малозабезпечиних – 24,  діти батьків Чорнобильців-2. 

Постійно ведеться внутрішкільний облік дітей схильних до правопорушень та девіантної поведінки, сформовані банки даних  дітей, на учнів складені психолого-педагогічні характеристики. У наявності плани роботи з учнями, схильними до правопорушень та тих, які перебувають на внутрішньошкільному обліку. Проводиться вивчення особистості учнів (дослідження рівня тривожності, психічних станів, визначається рівень конфліктності та самооцінка, вивчаються інтереси та захоплення дітей);  вивчаються житлово-побутові умови даної категорії дітей, за результатами яких, готуються довідки та акти. Систематично проводяться години спілкування спільно з класними керівниками.
Зауваження:
1. Психолого-педагогічний супровід не здійснюється у повному обсязі відповідно до плану роботи.

2. Застосування психодіагностичнихметодик, які не містяться у затвердженому плані роботи.

3. Відсутні індивідуальні картки для фіксації результатів діагностичної та корекційної роботи з дитиною-сиротою та дітьми, позбавленими батьківського піклування.

4. Опікуни не отримують індивідуальні консультації психолога.

5. Відсутні відповідні записи у журналі корекційно-розвиваючої роботи щодо проведення роботи з учнями 1-го та 5-го класів, у яких виявлений  низький рівень адаптації до шкільного навчання та до навчання у середній школі.

6. Відсутні індивідуальні картки психологічного супроводу учнів для фіксації результатів діагностичної та корекційної роботи з дітьми.

Рекомендації:

1. Здійснювати психолого-педагогічний супровід відповідно до затвердженого плану роботи.

Протягом навчального року

2. Проводити психодіагностичну роботу відповідно до затвердженого плану.

Постійно 

3. Поповнити нормативно-правову базу щодо роботи з обдарованими дітьми, поповнити методичну базу щодо роботи з цією категорією дітей.

До 01.09.2016

4. Оформити відповідні індивідуальні картки психологічного супроводу учнів. Провести індивідуальні консультації, групові заняття для опікунів, на яких розглянути питання організації виховання дітей під опікою.

З 01.09.2016

5. З дітьми, у яких виявлений  низький рівень адаптації спланувати та проводити корекційно-розвиваючу роботу.

Постійно 

6. Облік проведеної роботи з психологічної діагностики особистості дітей девіантної поведінки фіксувати в  індивідуальних картках психологічного супроводу учнів.

Постійно

7. Планування роботи з питань соціального захисту дітей пільгової категорії на наступний навчальний рік здійснювати на основі глибокого аналізу роботи за попередній  рік, передбачати конкретні заходи з дітьми всіх категорій, а також  профілактичну, консультативно-просвітницьку та роз’яснювальну роботу з батьками,  педагогічними працівниками стосовно питань соціального захисту дітей.
                                                                                        Щорічно червень-серпень

8. Адміністрації школи  посилити контроль за веденням ділової документації з питань соціального захисту дітей, результативністю роботи  класних керівників, громадського інспектора з охорони  дитинства.

                                                                                                          Постійно

9. Налагодити співпрацю з громадськими організаціями, установами, зі спонсорами щодо поліпшення матеріального становища дітей соціально-незахищених категорій

                                                                                                             Постійно

     Створення умов для задоволення потреб учнів (вихованців) у різних формах позаурочної навчально-виховної роботи
Сформовано нормативно-правову базу з питань виховної роботи. У річному плані роботи закладу є аналіз стану виховної роботи за 2014/2015,  сплановано заходи з виховної роботи на 2015/2016 навчальний  рік.
У закладі під час  підготовки запланованих заходів здійснюється розподіл обов’язків між учасниками: учнями, батьками, класними керівниками, адміністрацією. Обираються оптимальні форми та методи позаурочної діяльності, відповідно до вікових особливостей учнів. Відповідно до «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» у  школі створено систему виховної роботи, що включає в себе: роботу органів учнівського самоврядування, виховний потенціал уроку, позакласну діяльність, організацію роботи гуртків, співпрацю з громадськістю села, залучення батьків до шкільних справ.
У наявності на систематично оновлюється банк даних обдарованих учнів.
Виявлення дітей зі здібностями проводиться методом експертних оцінок. За результатами виявлення діти залучаються до різних форм позакласної та позашкільної діяльності.

Раціонально використовуються колективні, групові та індивідуальні форми  і методи виховної діяльності. Після проведення виховних заходів  здійснюється аналіз, ставиться відмітка про виконання. Матеріали про проведені заходи зібрані та систематизовані. Все, що проводиться в школі, висвітлюється в інформаційному куточку або на сайті НВК.

У закладі розроблені заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання. Відповідно до плану роботи в школі організовані класні та загальношкільні форми виховної діяльності. Оформлені куточки до 70-річчя великої  Перемоги, «Вони захищали Харківщину». Проводиться місячник національно-патріотичного виховання «Я, родина, Україна», заходи з військово-патріотичного напрямку «Вахта пам’яті». У закладі створено всі умови для формування в учнів морально-духовних цінностей на уроках і в позаурочний час. 
Питання дитино центризму, форм і методів позаурочної навчально-виховної роботи розглянуто на нараді при директорові (протокол №6
від 16.09.2015 р.) і направлено на всю позаурочну діяльність закладу.

Сплановано роботу з батьками, в наявності план проведення та протоколи загальношкільних батьківських зборів на 2015/2016 навчальний рік. На засіданнях загальношкільних батьківських зборів виносяться питання «Основні аспекти сімейного виховання. Вплив сімейного виховання на особистість дитини», «Про попередження дитячого травматизму під час зимових канікул та святкування Новорічних свят», «Про вплив шкідливих звичок на дитячий організм». 

Організація позаурочної навчально-виховної роботи проводиться на достатньому рівні.
Зауваження:

1. Відсутній якісний аналіз результативності позаурочної навчально-виховної роботи.

Рекомендації:
     1.Провести якісний аналіз результатів позаурочної навчально-виховної роботи та висвітлити це питання на нараді при ЗДзВР, ШМО класних керівників.

До 01.06.2016

  2.Адміністрації закладу при плануванні виховної роботи не допускати використання  нормативних  документів, що втратили чинність.









                                 Постійно

  3.На батьківських зборах розглядати  питання з попередження насильства в сім'ї та профілактики правопорушень і злочинності.

                                                                                                    Щорічно
     Забезпечення якості управлінської діяльності

Діяльність   Шелестівського навчально-виховного комплексу (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів) Коломацької районної ради Харківської області здійснюється відповідно річного  плану роботи, який щорічно  затверджується в установленому порядку.

           Структура плану роботи на навчальний рік  відповідає поставленим завданням. Заходи, передбачені планом роботи, не суперечать чинному законодавству та нормативним документам Міністерства освіти і науки України, адресні,  з  конкретними  термінами  виконання. Адміністрацією закладу здійснюється контроль за виконанням запланованих заходів, про що свідчать записи у річному плані роботи.
      Робочий навчальний план складається щорічно на основі чинних Типових навчальних планів та затверджується в установленому порядку. Інваріантна складова використовується повністю. Питання розподілу годин варіативної частини було обговорено і погоджено на батьківських зборах.
      Організовано роботу органів громадського самоврядування: ради школи, учнівського самоврядування, батьківського комітету. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування відповідно до Статуту закладу  є загальні збори колективу, які скликаються не рідше 1 разу на рік. Протоколи в наявності. У період між загальними зборами діє Рада школи, засідання проводяться планово 4 рази на рік та позапланово за потребою.
      Робота органу учнівського самоврядування  здійснюється відповідно до Положення. Створення органів та обрання лідерів учнівського самоврядування  здійснюється на класних та загальношкільних зборів, про що свідчать  відповідні протоколи. Оформлено стенд, де відображено роботу учнівського самоврядування, Положення, склад, план роботи органів учнівського самоврядування та протоколи засідань. 
Відповідно до плану роботи закладу здійснювалася контрольно-аналітична діяльність. Книги записів наслідків внутрішнього контролю ведуться окремо директором та заступником директора з навчально-виховної роботи. Книги пронумеровані, прошнуровані та скріплені печаткою. Протягом 2014/2015 навчального року зроблено 102 записи, протягом 2015/2016 – 62 записи, що свідчить про систематичність контролю. 
    Планові наради при директорові, при заступнику директора з навчально-виховної роботи, при заступнику директора з виховної роботи  проводяться згідно плану. На нарадах розглядаються актуальні питання діяльності та розвитку освіти в закладі.

    Контрольно-аналітична діяльність проводиться згідно графіку внутрішньошкільного контролю. Основні види контролю:

–попереджувальний контроль; 

–персональний контроль;

–тематичний контроль;

–оперативно-якісний контроль;

–оглядовий контроль;

–фронтальний контроль.

Протягом 2013/2014, 2014/2015, 2015/2016 навчальних років адміністрацією школи  був запланований ідентичний  контроль. За підсумками перевірок складено довідки, видано підсумкові  накази, які  в основному, виносяться на розгляд засідань педагогічної ради або  наради при директорові.
       Щорічно директор Шелестівського НВК звітує перед трудовим колективом та громадою про проведену роботу за попередній навчальний рік. У змісті звітів директора містяться матеріали аналізу навчально-виховної роботи, позаурочної роботи з учнями, стану  матеріально-технічної бази, кадрового забезпечення, організації харчування учнів та вихованців ДНЗ, медичного обслуговування дітей та працівників школи, дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, тощо. 

          Попередня державна атестація  навчального закладу проводилася з у травні 2006 року відповідно до наказу відділу освіти Коломацької районної державної адміністрації від 22.02.2006 №18. Відповідно до висновку регіональної експертної ради з атестації навчальних закладів Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 30.06.2006 №5/16, наказу відділу освіти Коломацької районної державної адміністрації  від 03.07.2006 № 66  заклад атестовано на достатньому рівні з загальним рівнем, за яким здійснюється освітня діяльність -  К = 46,56.  З метою усунення недоліків, виявлених під час державної атестації закладу, було розроблено план заходів. Інформація про проведену роботу була надана до відділу освіти. Перевірка показала, що більшість запланованих заходів виконано.
За результатами комплексного вивчення стану роботи закладів освіти Коломацького району з питань реалізації державної політики 2013 року виявлені недоліки усунені відповідно до листа директора НВК від 20.01.2014 № 27.
Залишаються проблемними питання щодо 100% забезпечення школи меблями, які відповідають зросто-віковим особливостям учнів, заміни захисної арматури світильників, недостатній внутрішній контроль за станом навчально - виховного процесу, не створено механізм контролю за виконанням управлінських рішень, не запроваджуються інноваційні технології управління навчальним закладом.
Зауваження:
1. При складанні  річного плану роботи не визначаються проблемні питання та не враховуються при плануванні  завдань на наступний рік.
2. Внутрішній контроль не відповідає плану роботи. 

3. Окремі довідки за результатами контролю потребують доопрацювання: не зазначаються виявлені недоліки, відсутні рекомендації. 

4. Тематика  окремих засідань педрад є неактуальною,  не враховує сучасні  підходи в організації навчально-виховного процесу.
5. Не всі рішення педагогічної ради затверджуються наказом по школі, окремі рішення педагогічної ради  носять формальний характер.

6. При відвідуванні уроків, адміністрацією у книгах обліку наслідків внутрішнього контролю фіксуються зауваження, що мають узагальнений характер, не звертається увага на виконання педпрацівниками раніше наданих рекомендацій.

7. Виявлено застарілу нормативно-законодавчу базу.

     Рекомендації: 

1. У новій Концепції розвитку навчального закладу при визначенні основних перспективних напрямів роботи врахувати особливі умови діяльності навчально-виховного комплексу, наявний стан.

2. Упорядкувати нормативно-правову базу та не допускати використання  нормативних  документів, що втратили чинність.

                                                                                                             Постійно

3. Планування роботи на наступний навчальний рік здійснювати на основі аналізу роботи за попередній навчальний рік.

                                                                                Щорічно, червень-серпень

4. Відпрацювати  алгоритм  прийняття управлінських рішень при здійсненні внутрішнього контролю.

                                                                            З 01.09.2016

5. За результатами контролю видавати довідки, в яких визначати недоліки та надавати  конкретні рекомендації.

                                                                                                           Постійно 
6.Звіт директора про проведену роботу за попередній навчальний рік розміщувати на офіційному сайті школи.
Щорічно 

7.На засіданнях педагогічної ради розглядати актуальні питання,  приймати конкретні рішення, чітко визначати виконавців та терміни виконання. Рішення педагогічної ради затверджувати  наказом.

                                                                                                                   Постійно

     Роль навчального закладу у житті територіальної громади та його суспільна оцінка батьківською громадськістю, громадськими об’єднаннями 

Шелестівський НВК бере активну участь у житті територіальної громади, тісно співпрацює з Шелестівською сільською радою. На базі Будинку культури  проводяться  святкові заходи. Учні закладу беруть активну участь у районних святах, спортивних змаганнях, благодійних акціях,у різноманітних районних, обласних та всеукраїнських конкурсах.
У  школі проводиться систематична і цілеспрямована робота по залученню дітей шкільного віку до навчання та отримання ними повної загальної середньої освіти. На території, що закріплена за навчальним закладом, немає жодної дитини, яка б не була охоплена навчанням. 
       Суспільна оцінка громадськості, батьків, статті в газетах «Коломацький край», «Інформаційний вісник Шелестівської сільської ради», анкетування учнів, батьків, вчителів є свідченням того, що навчальний заклад   є культурним осередком села Шелестове та  сприяє навчанню, вихованню, розвитку дітей. Вивчення  психологічного клімату  свідчать про те, що у колективі панує здоровий психологічний клімат. Вчителі позитивно оцінюють роботу адміністрації закладу, відмічають, що   задоволені   роботою в колективі.   Оцінка роботи школи дітьми і батьківською громадськістю – висока.  Основні побажання батьків щодо подальшої діяльності навчального закладу: поліпшення  матеріально – технічної бази школи. Батьки найбільше цінують в роботі навчального закладу:  знання, які отримують їхні діти та  взаємини  між дітьми та педагогічним колективом.

Зауваження:

1. Інформація  у засобах масової інформації про навчальний заклад потребує систематизації та узагальнення.

Рекомендації:

1. Систематизувати та узагальнити матеріали про навчальний заклад щодо суспільної оцінки громадськості.
                                                                                                       До 01.06.2016

2. Налагодити зворотній зв’язок із громадськістю через сайт.

                                                                                             До 01.06.2016

     Освітні послуги, що надаються Шелестівським навчально-виховним комплексом (дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів) Коломацької районної ради Харківської області, відповідають державним стандартам дошкільної освіти, початкової загальної освіти, базової загальної середньої освіти, повної загальної середньої освіти.

