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проведення II етапу моніторингу якості дошкільної та початкової освіти

 У II етапі моніторингових досліджень якості дошкільної та початкової освіти прийняли участь вихованці Коломацького навчально-виховного комплексу (дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів) імені Героя Радянського Союзу І.Є. Єгорова Коломацької районної ради Харківської області та Шелестівського навчально-виховного комплексу (дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів) Коломацької районної ради Харківської області.
Тестування в межах моніторингу якості початкової освіти
у Шелестівському НВК було проведено 10.11.2015 року у 4 класі на другому уроці. Тестуванням було охоплено 23 учні. Факти порушення процедури проведення тестування місця не мали.
Тестування в межах моніторингу якості початкової освіти у Коломацькому НВК було проведено також 10.11.2015 року у 4 класі на другому уроці. У класі навчається 23 учні, тестуванням охоплено 16 учнів, відсутні 7 учнів з поважних причин. Порушень процедури проведення тестування не було.
