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КОЛОМАЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ 

63101,Харківська обл., смт. Коломак, вул. Свободи, 8,

тел./ факс: (8-05766)56609, е-mail: pr.kolomak@osvitakh.org.ua
10.03.2017  № 01-21/ 494








Керівникам ЗНЗ
Щодо виконання Плану першочергових

заходів з профілактики травматизму

невиробничого характеру в Харківській

області на 2017 рік

На виконання листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 06.03.2017 №  01-38 /679 та відповідно до Плану першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру в Харківській області на 2017 рік, який затверджено 28 грудня 2016 року заступником голови Харківської обласної державної адміністрації М.Є. Черняком, відділ освіти Коломацької РДА зобов’язує:
- забезпечити належне утримання територій, тротуарів, доріг тощо, особливо при несприятливих погодних умовах;
- організувати роботу щодо проведення огляду обладнання трансформаторних підстанцій, розподільчих пунктів, які розташовані на території навчальних закладів, забезпечення виконання технічних заходів щодо унеможливлення доступу  сторонніх осіб до систем електрообладнання;
- проводити роботу щодо виявлення, обрізання та утилізації сухих дерев, що створюють загрозу падіння поблизу навчальних закладів, розташування повітряних ліній електромереж та ліній електротранспорту, пішохідної та проїжджої частини доріг;

- проводи роботу з відпрацювання з працівниками навчальних закладів області дії на випадок виникнення пожежі відповідно до планів евакуації в приміщеннях навчальних закладів;

- забезпечити проведення перед початком нового навчального року, канікул, поїздок, екскурсій, подорожей серед учасників навчально-виховного процесу інструктажів з безпеки життєдіяльності;

- проводити конкурсів-оглядів роботи загонів юних інспекторів дорожнього руху і змагань «Безпечне колесо» серед юних велосипедистів, а також фестивалі дружин юних пожежних, змагання з пожежно-прикладного спорту серед юнаків, дитячі конкурсі-вікторини на краще фото, малюнок, творчу роботу під гаслом «Зробимо життя безпечним» щодо навчання дітей основам безпеки життєдіяльності; 

- організувати проведення у навчальних закладах тижнів безпеки життєдіяльності різного тематичного спрямування, позакласної виховної роботи серед учнів та вихованців з питань збереження життя і здоров’я  у побуті, уроків надання домедичної допомоги волонтерами Харківської обласної організації Товариства Червоного Хреста України;
- під час канікул та напередодні нового навчального року організувати рейд «Увага! Діти на дорозі»; 

- сприяти роботі позашкільних навчальних закладів та дитячо-юнацьких спортивних шкіл із метою організації дозвілля дітей та підлітків;
- сприяти формуванню у громадян прагнення до здорового та безпечного способу життя, негативного ставлення до вживання алкоголю та наркотиків, забезпечення належного виховання дітей і підлітків;
- забезпечити місця проведення спортивних занять та змагань наочною агітацією з правилами безпеки їх проведення та надання домедичної допомоги і необхідним  медичним обладнанням;
- вжити заходів щодо  обладнання  у кожному навчальному закладі куточки з тематики  пожежної та техногенної безпеки, а також, направлені на попередження загибелі та травмування дітей, забезпечити їх постійне наповнення актуальною інформацією;
- організувати проведення екскурсій, відвідувань дітьми пожежних частин, Харківської пожежно-технічної виставки та її філій (у м. Куп’янськ, м. Ізюм, 
м. Богодухів та м. Лозова) для набуття ними практичних навичок поведінки та дій під час виникнення надзвичайних ситуацій;
- сприяти організації в засобах масової інформації тематичних рубрик щодо проблем безпеки життєдіяльності працівників, а також підготовці та випуску збірників, бюлетенів, буклетів, проспектів, інформаційно-аналітичних матеріалів із профілактики травматизму невиробничого характеру;
- проводити за допомогою засобів масової інформації широку роз’яснювальну роботу серед працівників про причини і наслідки аварій, нещасних випадків у побуті, щодо необхідності додержання правил пожежної безпеки, використання електроприладів у побуті.
Інформацію про результати виконання вищезазначених пунктів з переліком проведених заходів надавати до 16.06.2017 та 11.12.2017 до відділу освіти.
Начальник відділу освіти
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