Психологічна готовність до шкільного навчання
Початок шкільного життя супроводжується для 6-річної дитини достатньо великою кількістю  стресових явищ, що може приводити  не лише до невстигання у школі, а й до соматичних  та психічних розладів здоров'я. У перші дні навчання у школі майже у 75% дітей знижується рівень працездатності, різко послаблюється їхня розумова активність.  Навіть підготовлені діти  можуть  ставати некомунікабельними, сторонитися однолітків, неадекватно реагувати на зауваження  дорослих і т.п.


Звичайно, дитині , що прийшла до школи  з дитячого садочка набагато легше, ніж дитині ,що прийшла із сім'ї. Для неї все нове та незвичайне, і може сприйматися, на жаль, вороже. Головну роль у налаштуванні дитини на позитивне сприйняття шкільного життя та адаптації до навчання  відіграє сім'я. Перебороти тривожність, сором'язливість, конфліктність першокласника допоможуть поради  для батьків:

· частіше хваліть вашу дитину. На скарги про те, що щось не виходить, відповідайте: “Вийде обов'язково, тільки потрібно  ще раз спробувати”. Хваліть словом, усмішкою і вірте  самі, що ваша дитина може все, потрібно тільки допомогти;

· “забувайте” про те, що ваша дитина маленька. Давайте їй посильну роботу вдома, визначте коло її обов'язків. Залучайте дитину до економічних проблем родини, привчайте порівнювати ціни та орієнтуватися в сімейному бюджеті;

· поважайте почуття та думки дитини,  в жодному разі не лайте і не ображайте в присутності сторонніх. На скарги з боку навколишніх можна відповісти : “Спасибі, ми обов'язково  поговоримо  на цю тему”;

· навчіть  дитину  ділитися  своїми думками, проблемами, обговорюйте з нею конфліктні ситуації. Після конфлікту обговоріть з дитиною  причини його  виникнення. Спробуйте знайти  інші можливі способи  виходу з конфліктної ситуації, так ви зможете сформувати в неї правильну життєву позицію ;

· не будуйте ваші взаємини лише на заборонах та завжди пояснюйте причини ваших вимог. Повага до дитини зараз – фундамент шанобливого ставлення до вас і тепер, і в майбутньому;

· важливо, щоб дитина повсякчас відчувала, що ви її любите та цінуєте. Не соромтеся зайвий раз приголубити та пожаліти свою дитину. Нехай вона бачить, що потрібна і важлива для вас.

Пам'ятайте, що майбутні  успіхи формуються саме в сім'ї!

